
BEOGRAD – ORAŠAC – TOPOLA – OPLENAC – ARANĐELOVAC –  KRAGUJEVAC MANASTIR 
VRAĆEVŠNICA – SAVINAC – GORNJA CRNUĆA –TAKOVO – BEOGRAD 

 
Dvodnevna ekskurzija za učenike VII razreda 

Termin realizacije : Maj 2019.godine 
 

I DAN: Polazak ispred škole u jutarnjim časovima. Vožnja prema Orašcu. Orašac se smatra kolevkom moderne srpske 
državnosti. Obilazak mesta gde je podignut Prvi srpski ustanak 1804. Godine. Odlazak do spomen obeležja Marićevića 
Jaruga. Razgledanje muzejske postavke u muzeju „Prvi srpski ustanak“, crkve svetog Vaznesenja Gospodnjeg, spomen-
škole koja nosi naziv „Prvi srpski ustanak“ i spomenika voždu Karađorđu. Nastavak vožnje do Topole i Oplenca, srca 
Šumadije. Odlazak do nekadašnjeg Karađorđevog grada. U okviru Karađorđevog grada obilazak Karađorđevog konaka u 
kome je smeštena stalna muzejska postavka sa slikama i predmetima vezanim za vođu I srpskog ustanka – Vožda 
Karađorđa. Obilazak crkve Svete Bogorodice i grandioznog spomenika Karađorđu koji je delo vajara Petra Palavičinija. 
Nakon obilaska nastavak vožnje do Aranđelovca, grada smeštenog u podnožj u planina Bukulja i Venčac. Razgledanje 
glavnih znamenitosti grada i odlazak do kompleksa Bukovička Banja u centru Aranđelovca. Kraće slobodno vreme za 
individualne aktivnosti. Nastavak vožnje do Kragujevca. Dolazak u Kragujevac i smeštaj u  hotel „ Šumarice„ 3 ***. Večera. 
Organizacija disko večeri. Noćenje. 
II DAN: Doručak. Nakon doručka panoramski obilazak centralnog jezgra grada. Šetnja centrom Kragujevca  i  slobodno 
vreme do povratka u hotel na ručak. Povratak u hotel na ručak. Nakon ručka napuštanje hotela. Vožnja autobusom ka 
manastiru Vraćevšnica. Manastir se nalazi na južnim padinama planine Rudnik. Sa svih strana je opkoljen šumom, tako 
da se ne primećuje dok mu se sasvim ne približite. Podigao ga je 1428. godine veliki čelnik Radič Postupović. Nekoliko puta 
je zapusteo i stradao, pa je zatim obnavljan. Konačno je obnovljen od strane Kneza Miloša Obrenovića 1860. godine. Kasnije 
knez Miloš održava važnu skupštinu na kojoj je Kragujevac proglašen za prestonicu oslobođene Srbije. Vraćevšnica je dugo 
bila, ne samo važan politički, već i kulturni centar čitavog kraja. Nakon obilaska manastira nastavak vožnje ka Savincu- 
maleno selo koje se nalazi u centralnoj Srbiji na samo nekoliko kilometara od Takova. Ovde je srpski knez Miloš Obrenović 
podigao svoju prvu zadužbinu- crkvu, u spomen svoje supruge knjeginje Ljubice, gde počivaju kosti slikarke i pesnikinje 
Mine Vukomanović, ćerke čuvenog Vuka Karadžića. Nastavak obilazaka Gornje Crnuće i Takova - središta svekolikih 
znamenitosti. Tu je, pod barjakom Miloša Obrenovića, počeo II srpski ustanak. Obilazak crkve brvnare s kraja XVIII veka, 
u kojoj je prota Melentije Pavlović pričestio ustanike, zatim Muzeja Drugog srpskog ustanka koji je smešten u zdanje škole 
koju je Takovu podario kralj Aleksandar Obrenović. Po završetku obilazaka polazak za Beograd. Dolazak ispred škole u 
kasnim poslepodnevnim časovima. 
Aranžman obuhvata: 

 

 prevoz modernim turističkim autobusima (klima, audio/video, DVD) prevoznika „LUI TRAVEL“ ; 
 smeštaj u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama u hotelu “Šumarice ”3*** u Kragujevcu  -  svaka soba  sa kupatilom; 
 1 pun pansion u hotelu “Šumarice” 3 *** u  Kargujevcu  – klasično posluživanje; 
 ulaznice za sve posete prema programu putovanja; 
 ulaznice za diskoteku; 
 1 gratis po odeljenju za  nastavnika;  
 1 gratis za učenika na 15 plativih učenika;  
 nadoknadu za posebnu brigu o deci – za odeljenske starešine; 
 stručno vođstvo puta (licencirani turistički vodiči) za svaki autobus; 
 Bt i osiguranje učenika tokom trajanja putovanja; 
 troškove lekara pratioca; 
 troškove organizacije putovanja 

 

Cena aranžmana iznosi: 7.800,00 rsd 
Plaćanje se vrši avansno u iznosu od 60% vrednosti ugovora, dok se ostatak od 40% isplaćuje u roku od deset 

dana od dana sačinjavanja Izveštaja Komisije o izvršenoj usluzi, u skladu sa ugovorom 
 

    Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja agencije „LUI TRAVEL“ (YUTA standard), licenca br.OTP 38/2016 
Ovaj program je rađen na bazi minimum 55 učenika 

                                      Program broj 163 -TU/2018 od 26.10.2018. 


